

郑运动

大合同乱飞 大富翁扎堆 开启“通胀”时代 新赛季NBA 开幕



昨天,2015~2016 赛季NBA 大幕正式开启,骑士、勇士、公牛等各路豪强纷纷亮相。毫无疑问,这几支球队星光熠熠,各队老板为了保留和组建这些豪华阵容给多位球员开出了大合同。在奢侈税触发线没有大幅提升的情况下,签下高额合同的球队提前透支了明年的额度,要缴纳的奢侈税甚至超过有些球队薪金总和。



勇士领取冠军戒指



美国总统奥巴马观战



骑士队詹姆斯出师不利

额高居全联盟第一,缴纳的6000多万奢侈税甚至超过球队工资总额的一半,比部分球队的工资总额还要高。

看影响 高工资引发高罚款

从2016~2017 赛季至2025~2026 赛季,NBA 每年的电视转播收入将为27亿美元,比本赛季的收入高出3倍。于是,各队为多位球员开出大合同,为明年开始的新转播合同提前消费,新赛季有9支球队的工资总额超过奢侈税触发线。

像上赛季最佳阵容成员安东尼·戴维斯,刚刚结束新秀合同便从鹈鹕队拿到了一份5年1亿4500万美元的超级合同,创造了NBA的纪录。

本赛季烧钱最夸张的当属骑士队,今年夏天,骑士队先是高薪和詹姆斯、勒夫两人续约,并以不菲的价格留住香珀特、JR·史密斯两位角色球员,就在上周,球队给特里斯坦·汤普森也开出了5年8200万的大合同。于是,本赛季骑士队不仅薪资总

析原因 想成为总冠军热门

各队付出高昂的奢侈税当然是为了争取成绩,事实也证明,缴纳了奢侈税的那些球队的确获得了远好于未缴奢侈税球队的战绩。

以本赛季的各支球队工资总额

为例,排行前列的球队都极具竞争力,骑士、勇士、公牛、快船、火箭、马刺等球队甚至是总冠军的有力争夺者。

反观那些工资总额低于平均线的球队,想进季后赛非常困难。

望明年 球员大合同会井喷

工资帽提升,最大的受益者还是球员们。

据《克利夫兰老实人报》消息称,相比本赛季7000万的工资帽,联盟在2016~2017 赛季的工资帽有可能继续大幅度提升,将接近9000万美元。如果詹姆斯在本赛季结束后选择跳出合同,他下赛季的起薪将高达

3150万美元。据知名网站篮圈估算,将在2016年夏天成为自由球员的雷霆当家杜兰特届时可以和雷霆签订一份5年1.62亿美元的合同。

随着工资帽的上升,2016年夏天,自由球员的合同金额会出现井喷。
徐邦印 张瑒

相关新闻

勇士升起总冠军旗 东西两强一喜一忧

据新华社电 2015~2016 赛季NBA 常规赛于昨日正式打响,去年参加总决赛的两支球队勇士队和骑士队一喜一忧,前者在主场以111:95大胜鹈鹕队迎来开门红;而后者则在客场以95:97不敌公牛队。

卫冕冠军勇士队在主场迎战到访的鹈鹕队。比赛开始前举行了简

短的总冠军颁奖仪式,勇士队球员和教练接过总冠军戒指,并在球馆升起总冠军旗帜。这是时隔40年后,勇士队再次获得NBA总冠军。

上赛季亚军骑士客场挑战公牛,美国总统奥巴马也亲临现场观看这场比赛。在当天的另一场比赛中,活塞队在主场以106:94战胜老鹰队。

保级悬念早早破解 最后一个主场 建业打造球迷嘉年华

本周六下午3点,中超联赛将进行最后一轮的较量,建业队将在主场迎战广州富力。随着上一轮球队在上海客场2:1击败上海申鑫,他们最终的名次也锁定在第五位。事实上,本赛季围绕着建业的一切悬念都已经打开。由此,也给最后一个主场比赛做好了铺垫:这将会是一次以狂欢为主题的主场比赛。届时,从线上到线下,从郑州到其他地市,都将举办各式各样球迷活动。郑州晚报记者 郭韬略



更多精彩内容请关注微信公众号“郑运动”

航体上演嘉年华

为了回馈球迷,建业俱乐部将于比赛当天上午,在航海体育场北广场举办盛大的球迷嘉年华活动,整个活动从上午8点半就拉开序幕。此次嘉年华有团体赛、亲子赛、情侣赛和个人赛四大类活动,共招募600名建业球迷。届时将有神秘嘉宾到场与球迷现场互动。

本次活动分别设置了多种类型比赛以便让更多球迷感受不同的足球乐趣:团队赛——3V3网式足球比赛,亲子赛——以家庭为单位的亲子足球活动,情侣赛——指压板双人互动游戏,个人赛——九宫格射门、射门球速比拼。还特别设置了全新足球体验项目——泡泡足球,带大家不一样的足球乐趣与激情。凡报名

参加活动者均有纪念奖品一份,还将设置众多奖品来等大家参加领取。球迷可以登录河南建业官网进行在线报名,报名截止日期为今天下午5点。

全省球迷同步看球

那些不方便来郑州参加嘉年华的球迷也不必遗憾,他们同样有机会加入狂欢活动。比赛当天,活动将以郑州为轴心,面向全省、辐射河南18个地市的所有球迷,举办一场万人看球、回馈球迷的大型观赛、抽奖活动。

球迷只要在各大应用商店搜索“建业足球”,即可下载建业足球官方APP,登录后即可报名获得抽奖资格,中奖率高达100%。奖品中既有正品,签名足球、签名球衣,亦有iPhone6S,iPad2等劲爆大奖。

“跑战盛典”激情开跑 奏响快乐运动最强音

日前,主题为“跑赢自己”的微博年度跑步盛会“跑战盛典”在跑步圣地北京奥林匹克森林公园激情开跑。由叶钊颖、沙宝亮、孙楠领衔的“YES跑团”,李羽、鲍春来领衔的“Fresh鲜跑团”,李响领衔的响跑团以及杨森领衔的“飞跑团”与来自全国各地的跑团代表欢聚一堂,打造史上最大规模的跑团聚会。安琥、刘语熙等娱乐和体育界的明星也加入了四大明星跑团,完成欢乐而又激情的6.7公里跑。

本次“跑战盛典”共有超过370万微

博网友参与了线上活动,相关的话题阅读量近8亿次,讨论量超过120万次,成为微博上最大规模的跑步活动。

微博战略发展总监胡富梅女士在活动现场表示:跑步不仅是一项运动,更是一种生活方式。微博希望能够以社交媒体的力量,把跑步这种健康快乐的生活方式传递给更多人。也期待“跑战盛典”作为这一梦想的承载者在未来能达成这个使命,让每个人都能跑赢自己,乐享跑步生活。小新

俄罗斯梦幻音乐舞蹈剧

动物星际狂欢

2015.11.30-12.01 19:30

俄罗斯安菲亚儿童剧团

精彩好戏 尽在保利

家庭套票 380*3张900元 280元*3张700元 180元*3张500元

演出票价 VIP380 / 280 / 180 / 100元

订票电话 69092200 订票网站 www.hnblijy.com

演出地点 河南艺术中心大剧院

票务总代理 保利票务 POLY TICKETS 特别提示: 本场演出儿童全票入场

主办单位: 北京保利剧院管理有限公司 河南艺术中心 承办单位: 河南保利艺术中心管理有限公司

河南艺术中心地址: 郑州市郑东新区商务内环路CBD1号